
 

 

 

 

Η INTRACOM HOLDINGS ανακοινώνει την πώληση της INTRACOM DEFENSE (IDE) 

στην ISRAEL AEROSPACE INDUSTRIES (IAI)  

 

Μαρούσι, 9 Μαΐου 2023 – Υπεγράφη σήμερα δεσμευτική συμφωνία με την ISRAEL AEROSPACE 

INDUSTRIES (IAI) για την πώληση της INTRACOM DEFENSE Α.Ε. (IDE), θυγατρικής του Ομίλου 

INTRACOM HOLDINGS, η οποία κατέχει ηγετική θέση στον τομέα της άμυνας στην Ελλάδα. Η 

IDE ειδικεύεται στην παραγωγή εκτοξευτών και υποσυστημάτων βλημάτων, χερσαίων και 

θαλάσσιων τακτικών επικοινωνιών, υβριδικών ενεργειακών συστημάτων κ.α. Η εταιρεία 

δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και στις χώρες του ΝΑΤΟ και έχει βαθιές και μακρόχρονες 

σχέσεις με κορυφαίες εταιρείες στις ΗΠΑ και την Ευρώπη. Η IDE θα συνεργαστεί με την ΙΑΙ η 

οποία έχει ήδη επιχειρηματικές δραστηριότητες στην Ελλάδα ειδικότερα, και εν γένει στην 

Ευρώπη, δίνοντας μια απάντηση στις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι χώρες της ηπείρου 

στον τομέα της ασφαλείας . 

Η IAI διατηρεί εκτεταμένες συνεργασίες σε χώρες της Ευρώπης, και παρέχει προηγμένα, 

λειτουργικά και επιχειρησιακά δοκιμασμένα συστήματα σε θάλασσα, αέρα και διάστημα. Η 

εξαγορά της IDE θα ενισχύσει και θα διευρύνει τη δραστηριότητα στην Ελλάδα και στις χώρες 

του ΝΑΤΟ και θα βοηθήσει στην προώθηση ποικιλίας λύσεων που διαθέτει η εταιρεία, λύσεων 

που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις των τελικών χρηστών και είναι πλήρως 

προσαρμοσμένες για τα μέλη του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.   

Οι πελάτες της ελληνικής εταιρείας θα επωφεληθούν, ακόμα και μετά την απόκτηση της, από 

την εξακολούθηση της διαφύλαξης της ανεξαρτησίας της, με παροχή υπηρεσιών με ευρύτερο 

αποτύπωμα καθώς και μεγαλύτερο φάσμα λειτουργιών. Οι εργαζόμενοι της εταιρείας θα 

επωφεληθούν από τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων της, καθώς και την αξιοποίηση και 

ενίσχυση των διεθνών διασυνδέσεων της εταιρείας σε νέες αγορές. 

Η IAI είναι γνωστή παγκοσμίως ως κορυφαία εταιρεία, με τα συστήματα αεράμυνας για 

θάλασσα και ξηρά και τα μη επανδρωμένα συστήματα να θεωρούνται πρώτης τάξεως 

αριστουργήματα μηχανικής για την άμυνα που χρησιμοποιούνται από στρατούς ανά τον 

κόσμο. Τα συστήματα αυτά είναι αποτέλεσμα, μεταξύ άλλων, του πνεύματος "Startup 

Nation", το οποίο ρέει στις φλέβες της εταιρείας και το οποίο επανειλημμένως έχει 

αποτυπωθεί στην αδιαπραγμάτευτη επένδυση της αεροδιαστημικής βιομηχανίας στην έρευνα 
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και την ανάπτυξη. Κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών, η IDE έχει εργαστεί πάνω στην 

ανάπτυξη των προϊόντων της στον στρατιωτικό τομέα και, σύμφωνα με την κατάταξη από 

την Παγκόσμια Στρατιωτική Αγορά Vetronics που δημοσιεύθηκε το Σεπτέμβριο 2021, η 

εταιρεία συμπεριλαμβάνεται στη λίστα με τους 15 καλύτερους κατασκευαστές έξυπνων 

συστημάτων μάχης παγκοσμίως. Η σύνδεση μεταξύ των εταιρειών που υπογραμμίζει την 

τεχνολογική αριστεία είναι κάτι φυσικό και έχει σημαντικές προοπτικές να ανταποκριθεί στη 

δυναμική και τις μεταβαλλόμενες απαιτήσεις των πελατών της αεροδιαστημικής βιομηχανίας.  

Ο CEO της IAI, Boaz Levy δήλωσε: "Η εξαγορά της INTRACOM DEFENSE αποτελεί ένα ακόμη 

βήμα προς τη διεύρυνση των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων στην Ελλάδα ειδικότερα, 

και εν γένει στην Ευρώπη. Εν όψει της αύξησης των προϋπολογισμών για την άμυνα στην 

ήπειρο και ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση για συστήματα αεράμυνας – στα οποία 

η αεροδιαστημική βιομηχανία κατέχει ηγετικό ρόλο και αποτελεί παγκόσμιο όνομα, με 

μοναδικές και πρωτοποριακές λύσεις.  Η IAI και η IDE μοιράζονται κοινό όραμα, 

καθοδηγούμενες από  τη διαρκή επιθυμία για αδιαπραγμάτευτη ποιότητα, και για το λόγο 

αυτό έχουμε συνεργαστεί περισσότερες από μια φορές σε όλα αυτά τα χρόνια ". 

Ο Πρόεδρος και CEO της INTRACOM HOLDINGS, Σωκράτης Κόκκαλης δήλωσε: "Η συμφωνία 

αυτή σήμερα αποτελεί αναγνώριση των εξαιρετικών ικανοτήτων μιας ιδιαίτερης Ελληνικής 

βιομηχανίας– της IDE ως μιας παγκοσμίως αναγνωρισμένης εταιρείας. Η επιτυχία της IDE είναι 

αποτέλεσμα επένδυσης 40 ετών σε κεφάλαιο και ανθρώπινη προσπάθεια, με επιμονή και 

ενάντια σε κάθε πρόβλεψη. Είμαστε υπερήφανοι που σήμερα συμμετέχουμε στην ενίσχυση 

της ελληνικής βιομηχανίας άμυνας και εν γένει στις σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και Ισραήλ. Θέλω 

να ευχαριστήσω όλους τους εργαζόμενους και τη διεύθυνση υπό τον κ. Τρουλλινό για την 

επί πολλά έτη εποικοδομητική συνεργασία”.  

Ο CEO της IDE Γιώργος Τρουλλινός δήλωσε: “Η IDE είναι η κορυφαία βιομηχανία 

Ηλεκτρονικών Συστημάτων Άμυνας στην Ελλάδα, με μια βάση πελατών που αποτελείται από 

τις μεγαλύτερες εταιρείες άμυνας στην Ευρώπη και τις ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένης και της 

IAI, με την οποία συνεργαζόμαστε επιτυχώς επί σειρά ετών.  Πιστεύω πως  αυτή η συναλλαγή 

θα δώσει στην IDE την ευκαιρία να ενισχύσει και να αναπτύξει τις τεχνικές της ικανότητες και 

να μεγαλώσει το παγκόσμιο αποτύπωμά της προς το συμφέρον της ελληνικής οικονομίας, 

της ελληνικής εθνικής άμυνας, καθώς και της ελληνικής και της ευρωπαϊκής βιομηχανίας”.  


